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Από το υπ'αριθ.17/2011 πρακτικό συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ.απόφ.169/2011                          

      Π ε ρ ί λ η ψ η 
Εισήγηση προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο για έκδοση κανονιστικής 
απόφασης που αφορά τον ορισμό 
θέσεων άσκησης στάσιμου και 
υπαίθριου εμπορίου, 
εμποροπανηγύρεων και γενικά 
υπαίθριων δραστηριοτήτων         

 
Σήμερα στις 19 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2011, ημέρα της 
εβδομάδας Δευτέρα   και ώρα 10:00   συνήλθε σε έκτακτη  συνεδρίαση η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του  Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας , ύστερα από την με 16/12/2011ημερομηνία          
γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα 
με τα άρθρο 75  του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και επί συνόλου  9 
μελών βρέθηκαν παρόντα  8  μέλη. 
 
 Παρόντες Απόντες 
1. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης  Τηλέμαχος  Χατζηαθανασίου 

  
 

2. Κατίνα Κοστογλίδου 
3. Γεώργιος  Μιχαηλίδης 
4. Δημητρούλα Γκέκα 
5. Αριστομένης  Λαζαρίδης 
6. Δημήτριος  Δάσκαλος  
7. Βασίλειος  Παπαδόπουλος  
8. Εμμανουήλ Γουναράς  
   

Κατά τη συζήτηση της 169/2011 απόφασης προσήλθε  ο Β.Παπαδόπουλος . Κατά 
την συζήτηση της 172/2011 απόφαση αποχώρησε ο ΑΛαζαρίδης  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το 1ο  θέμα της ημερήσιας 
διάταξης έθεσε υπόψη της επιτροπής το από  15.12.2011 εισηγητικό 
σημείωμα της  αντιδημάρχου  Ε.Αρχοντάκη-Γεωργίου, που έχει ως εξής :  
Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 83 και 84 του Ν.3852/2010 και το υπ’ 
αριθ. 47564/1-9-2011 έγγραφο της Αντιδημάρχου Οικονομικών, σας 
αποστέλλω τις παρακάτω Αποφάσεις Δημοτικών και Τοπικών κοινοτήτων με 



θέμα προτάσεις για τον αριθμό θέσεων όπου θα επιτρέπεται η άσκηση 
υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, εμποροπανηγύρεων και γενικά υπαίθριων 
εμπορικών δραστηριοτήτων: 
 

 Υπ’αριθ. 129/2011 Απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας 

Δημοτική Κοινότητα Βέροιας  
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 49 θέσεις σε δημοτικούς χώρους 
Α1) Καντίνες κινητές σε στάσιμο δημόσιο χώρο - 10 θέσεις στις εισόδους της πόλης 
(ΝΠΟ 3, Στρατού 1, Σταδίου 2, Τέρμα Πιερίων 1, Θεσσαλονίκη 1, Διασταύρωση για 
Σέλι 1, Σιδηροδρομικός Σταθμός 1) 
Α2) 6 θέσεις στην Εληά, 3 θέσεις στο Ρολόι, 2 θέσεις πεζοδρομημένο κέντρο, 3 
θέσεις πλατεία Δημαρχείου, 1 θέση γέφυρα Θερμοπυλών (προτεινόμενο αντικείμενο 
κάστανα, καλαμπόκια και ξηροί καρποί). Σύνολο θέσεων 15. 
Α3) από 1 θέση στο Ρολόι, πλατεία Δημαρχείου και περιοχή κάτωθεν μπάσκετ εληάς 
(προτεινόμενο αντικείμενο κουλούρια). Σύνολο θέσεων 3. 
Α4) από 1 θέση στην Εληά, Βήμα Αποστόλου Παύλου, Ρολόι, Βενιζέλου και 
Τζερμένη (τοπικά προϊόντα). Σύνολο θέσεων 5. 
Α5) 1 θέση Τσούπελη και Εληά (κοσμήματα). Σύνολο θέσεων 2. 
Α6) 1 θέση Μητροπόλεως, Βενιζέλου, Ρολόι, Εληά και Πλατεία Δημαρχείου (κεριά). 
Σύνολο θέσεων 5.  
Α7) 1 θέση Αγ. Ανάργυροι, Εληά και Ρολόι (λοιπά είδη). Σύνολο θέσεων 3.  
Α8) 5 θέσεις έξω από τις εκκλησίες που γιορτάζουν ή πανηγυρίζουν (εκκλησιαστικά 
είδη). Σύνολο θέσεων 5. 
Α9) 1 θέση στον οικισμό Μέσσης (πολλαπλής χρήσης). Σύνολο θέσεων 1.  
Β) Εμποροπανήγυρη Αγίου Αντωνίου – Ορίζει τον ίδιο τόπο διενέργειας της 
εμποροπανήγυρης του Αγίου Αντωνίου ως έχει με 16 θέσεις εμπορίου των τριών 
μέτρων η κάθε μία. Για τη συγκεκριμένη εμποροπανήγυρη απαγορεύεται η πώληση 
ειδών ρουχισμού, υπόδησης και νεωτερισμών. 
 

 Υπ’αριθ. 53/2011  Απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Μακροχωρίου 

Δημοτική Κοινότητα Μακροχωρίου 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 4 θέσεις σε δημοτικούς χώρους και 3 
θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους 
Α1)  Καντίνες κινητές σε στάσιμο δημόσιο χώρο - 1 θέση στο βοηθητικό γήπεδο 
Μακροχωρίου  
Α2) Καντίνες κινητές σε στάσιμο ιδιωτικό χώρο - 3 θέσεις κατά περίπτωση οι οποίες 
θα εξετάζονται και θα μονιμοποιούνται ανάλογα με το αίτημα του πολίτη 
Α3) 1 θέση 2° Νηπιαγωγείο Μακροχωρίου εκτός ωρών λειτουργίας του σχολείου, 
Πλατεία Βελέτζα και Πλατεία Δημαρχείου (μικροπωλητών). Σύνολο θέσεων 3 
Β) Εμποροπανήγυρη Αγίου Γεωργίου και Τίμιου Προδρόμου – 36 θέσεις 
(καντίνες-είδη εστίασης 5, μικροπωλητές 30, λούνα παρκ 1) χωρίς να προσδιορίζει 
τον χώρο. 
 

 Υπ’αριθ. 21/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Αγίου Γεωργίου 

 Υπ’αριθ. 26/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Αγίου Γεωργίου 

Τοπική Κοινότητα Αγίου Γεωργίου 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 6 θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους η 
καταλληλότητα των οποίων θα διερευνάται μετά την υπόδειξή τους και 2 θέσεις σε 



δημόσιους χώρους περιμετρικά του οικισμού, η καταλληλότητα των οποίων θα 
ελεγχθεί. 
Β) Εμποροπανήγυρη – Προτείνει τη δημιουργία-διενέργεια εμποροπανήγυρις με την 
ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής της Τοπικής Κοινότητας, κατά μήνα Αύγουστο με 
έναρξη την 19η και λήξη την 23η του μηνός (5 ημέρες), στον κεντρικό δρόμο Αγίου 
Γεωργίου (σε όλο ο μήκος του) καθώς και τον αύλειο χώρο του Δημοτικού σχολείου. 
Στην εμποροπανήγυρη θα μπορούν να συμμετέχουν πωλητές για τα παρακάτω 
ενδεικτικά είδη: Παιχνίδια, είδη οικιακής χρήσης, κοσμήματα, καντίνες, τσάντες, 
εργαλεία, γλυκά-ζαχαρώδη, δίσκοι-κασέτες, ωδικά πτηνά, ψάρια ενυδρείου κλπ, 
εκτός από ζώα. Η ανάπτυξη των δραστηριοτήτων αυτών θα γίνεται στον κεντρικό 
δρόμο. Προτείνει επίσης την λειτουργία Λούνα πάρκ γενικά (συγκρουόμενα, κούνιες 
κλπ) τα οποία θα αναπτύσσονται στην αυλή του Δημοτικού Σχολείου.  
Δεν αναφέρεται συγκεκριμένος αριθμός θέσεων. 
 

 Υπ’αριθ. 14/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Πατρίδας 

Τοπική Κοινότητα Πατρίδας 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 2 θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους και 2 
θέσεις σε δημόσιους χώρους,  (1 θέση στον κοινοτικό κοινόχρηστο στη συμβολή του 
παλιού δρόμου Βέροιας Νάουσας με τον δρόμο ορίων συνοικισμού Κρεβατά, κάτω 
από τους στάβλους Γκιουλέκα και 1 θέση στον παλιό δρόμο Βέροιας Νάουσας κάτω 
από το ιδιωτικό ΚΤΕΟ κάτω από το ιδιωτικό ΚΤΕΟ) 
Β) Δεν διενεργούνται εμποροπανηγύρεις. 
 

 Υπ’αριθ. 9/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Ασωμάτων 

Τοπική Κοινότητα Ασωμάτων 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 1 θέση κατά μήκος της επαρχιακής οδού 
Βέροιας Κοζάνης σε τμήμα του υπ’αριθ.176 αγροτεμαχίου στην τοποθεσία ΝΤΕΛΗ-
ΚΤΑΣ του αγροκτήματος Ασωμάτων Δήμου Βέροιας, κοντά στο χώρο που είναι 
εγκαταστημένη η καντίνα του Κρομμύδα Γεωργίου του Ηλία. Το εάν είναι Δημοτική 
ή Δημόσια έκταση η θέση την οποία προτείνουμε, ας κάνει έρευνα η αρμόδια 
υπηρεσία του Δήμου  
Β) Δεν προτείνει θέσεις για εμποροπανηγύρεις. 
 

 Υπ’αριθ. 4/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Τριλόφου 

 Υπ’αριθ. 5/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Τριλόφου 

Τοπική Κοινότητα Τριλόφου 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 3 θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους.  
Β) Εμποροπανήγυρη 
Β1) κατά τη θρησκευτική εορτή του Αγ. Τρύφωνος (31 Ιανουαρίου και 1 
Φεβρουαρίου) ορίζει σα τοποθεσία το προαύλιο της εκκλησίας όπου θα πωλούνται 
είδη παιδικών παιχνιδιών, είδη ζαχαροπλαστικής και παραδοσιακά προϊόντα του 
τόπου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
Β2) κατά τη θρησκευτική εορτή του Αγ. Δημητρίου (25 και 26 Οκτωβρίου) ορίζει σα 
τοποθεσία το προαύλιο της εκκλησίας όπου θα πωλούνται είδη παιδικών παιχνιδιών, 
είδη ζαχαροπλαστικής και παραδοσιακά προϊόντα του τόπου σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία. 
 Και στις δύο περιπτώσεις δεν αναφέρεται συγκεκριμένος αριθμός θέσεων. 
 



 Υπ’αριθ. 5/2011  Απόφαση Τοπικής Κοινότητας Αγίας Βαρβάρας 

Τοπική Κοινότητα Αγίας Βαρβάρας 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 2 θέσεις στο υπ’αριθ. 372 αγροτεμάχιο 
Α1) 1 θέση σε τμήμα του αριθ. 372 αγροτεμαχίου αγροκτήματος Αγίας Βαρβάρας επί 
της επαρχιακής οδού Βέροιας Μελίκης προς στρατόπεδο  
Α2) 1 θέση σε τμήμα του αριθ. 372 αγροτεμαχίου αγροκτήματος Αγίας Βαρβάρας επί 
της επαρχιακής οδού Βέροιας Μελίκης στο σημείο που βρίσκεται η ποτίστρα 
απέναντι από το Βουλκανιζατέρ του Τσερκέζου Θωμά.). 

Επίσης προτείνει ως χώρο άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, το χώρο του 
Άλσους Αλιάκμονα, αφού προβεί ο Δήμος σε όλες τις ενέργειες που απαιτούνται για 
την παραχώρηση του εν λόγω χώρου. Στον ανωτέρω χώρο προτείνεται να 
λειτουργήσουν:  
1. Πέντε θέσεις για καντίνες μαζί με την υπάρχουσα 
2. Να δημιουργηθούν και να λειτουργήσουν οι ανάλογες θέσεις για πώληση ξηρών 
καρπών, κάστανα, καλαμπόκια, φράουλες κ.λ.π. καθώς και για άλλες εμπορικές 
δραστηριότητες, σύμφωνα με τις ανάγκες εξυπηρέτησης τουρισμού.  
Β) Δεν προτείνει θέσεις για εμποροπανηγύρεις. 
 

 Υπ’αριθ. 58598/2011 έγγραφο της Τοπικής Κοινότητας Βερμίου 

Τοπική Κοινότητα Κάτω Βερμίου 

Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 2 θέσεις σε ιδιωτικό χώρο (καντίνες) 
Β) Δεν προτείνει θέσεις για εμποροπανηγύρεις. 
 

 Υπ’αριθ. 4/2011 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 

Αγίας Μαρίνας 

Τοπική Κοινότητα Αγίας Μαρίνας 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 5 θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους η 
καταλληλότητα των οποίων θα διερευνάται μετά την υπόδειξή τους) 
Β) Εμποροπανήγυρη –  Προτείνει την δημιουργία-διενέργεια εμποροπανήγυρις με 
την ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής της Τοπικής Κοινότητας, κατά τον μήνα 
Ιούλιο με έναρξη την 9η και λήξη την 18η του μηνός. Ορίζει ως χώρο διενέργειας τον 
κεντρικό δρόμο Αγίας Μαρίνας – σε μήκος του, όπως αυτό απεικονίζεται στο σχετικό 
τοπογραφικό διάγραμμα- καθώς και τον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου. Στην 
εμποροπανήγυρη θα μπορούν να συμμετέχουν πωλητές για τα παρακάτω ενδεικτικά 
είδη: Παιχνίδια, είδη οικιακής χρήσης, κοσμήματα, καντίνες, τσάντες, εργαλεία, 
γλυκά-ζαχαρώδη, δίσκοι-κασέτες, ωδικά πτηνά, ψάρια ενυδρείου κλπ, εκτός από ζώα. 
Η ανάπτυξη των δραστηριοτήτων αυτών θα γίνεται στον κεντρικό δρόμο. Προτείνει 
επίσης την λειτουργία Λούνα πάρκ γενικά (συγκρουόμενα, κούνιες κλπ) τα οποία θα 
αναπτύσσονται στην αυλή του Δημοτικού Σχολείου.  
Δεν αναφέρεται συγκεκριμένος αριθμός θέσεων. 
 

 Υπ’αριθ. 14/2011 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 

Φυτειάς 

Τοπική Κοινότητα Φυτειάς 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: δεν ορίζει συγκεκριμένο αριθμό θέσεων 
αλλά χώρο ως εξής:  



Α1) ορίζει χώρο στην Τοπική Κοινότητα Φυτειάς για στάσιμο υπαίθριο εμπόριο 
(Καντίνες-πώληση αγροτικών προϊόντων, κ.λ.π) το χώρο δίπλα από την κεντρική 
πλατεία, χώρος Νίκηνας αυλή.  
Α2) ορίζει επίσης χώρο για μικροπωλητές πέριξ της κεντρικής πλατείας του χωριού, 
μετά από υπόδειξη του μέρους από τον εκάστοτε πρόεδρο Τοπικής Κοινότητας 
Φυτειάς. 
Β) Δεν διενεργούνται εμποροπανηγύρεις. 
 

 Υπ’αριθ. 5/2011 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ν. 

Νικομήδειας 

Τοπική Κοινότητα Ν. Νικομήδειας 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 6 θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους  
Β) Εμποροπανήγυρη:  –  Προτείνει την δημιουργία εμποροπανήγυρις με την 
ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής της Τοπικής Κοινότητας (Αγίου Νικολάου), κατά 
τον μήνα Δεκέμβριο με έναρξη την 5η και λήξη την 7η του μηνός. Ορίζει ως χώρο 
διενέργειας τον αύλειο χώρο του πολιτιστικού Συλλόγου και πέριξ αυτού. Στην 
εμποροπανήγυρη θα μπορούν να συμμετέχουν πωλητές για τα παρακάτω ενδεικτικά 
είδη: Παιχνίδια, είδη οικιακής χρήσης, γλυκά-ζαχαρώδη, κλπ. Οι πάγκοι αυτοί θα 
αναπτύσσονται στο δρόμο από τις θυρίδες μέχρι τη 2η συρταρωτή κεντρική είσοδο 
του κιγκλιδώματος του πολιτιστικού Συλλόγου. Τα συγκρουόμενα και οι κούνιες κλπ 
θα αναπτύσσονται στον αύλειο χώρο του πολιτιστικού Συλλόγου.  
Δεν αναφέρεται συγκεκριμένος αριθμός θέσεων. 
 

 Υπ’αριθ. 13/2011 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ν. 

Νικομήδειας 

Τοπική Κοινότητα Λυκογιάννης 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 6 θέσεις σε ιδιωτικούς χώρους (4 θέσεις 
στη Ν. Λυκογιάννη και 2 θέσεις στην Π. Λυκογιάννη) 
Β) Εμποροπανήγυρη:  –   
Β1) Προτείνει την δημιουργία εμποροπανήγυρις με την ευκαιρία της θρησκευτικής 
εορτής της Τοπικής Κοινότητας Ν. Λυκογιάννης (Αγία Μαρκέλλα), κατά τον μήνα 
Ιούλιο με έναρξη την 20η και λήξη την 23η του μηνός. Ορίζει ως χώρο διενέργειας 
τον αύλειο χώρο του σχολείου και του γηπέδου καθώς και τους δύο κεντρικούς 
δρόμους α) από την κοινότητα έως την εκκλησία β) από την κοινότητα έως το 
σχολείο. Στην εμποροπανήγυρη θα μπορούν να συμμετέχουν πωλητές για τα 
παρακάτω ενδεικτικά είδη: Παιχνίδια, είδη οικιακής χρήσης, γλυκά-ζαχαρώδη, κλπ. 
Οι πάγκοι αυτοί θα αναπτύσσονται στο δρόμο μπροστά από την κοινότητα και 
μπροστά από το σχολείο. Τα συγκρουόμενα και οι κούνιες κλπ θα αναπτύσσονται 
στην αυλή του δημοτικού σχολείου και στο γήπεδο.  
Β2) Προτείνει την δημιουργία εμποροπανήγυρις με την ευκαιρία της θρησκευτικής 
εορτής της Π. Λυκογιάννης (Δώδεκα Αποστόλων), κατά τον μήνα Ιούνιο με έναρξη 
την 29η και λήξη την 30η του μηνός. Ορίζει ως χώρο διενέργειας τον αύλειο χώρο του 
δημοτικού σχολείου – εκκλησίας. Στην εμποροπανήγυρη θα μπορούν να συμμετέχουν 
πωλητές για τα παρακάτω ενδεικτικά είδη: Παιχνίδια, είδη οικιακής χρήσης, γλυκά-
ζαχαρώδη, κλπ. Οι πάγκοι αυτοί θα αναπτύσσονται στο δρόμο μπροστά από το 
σχολείο. Τα συγκρουόμενα και οι κούνιες κλπ θα αναπτύσσονται στην αυλή του 
σχολείου – εκκλησίας. 
 



 Υπ’αριθ. 9/2011 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 

Κουλούρας 

Τοπική Κοινότητα Κουλούρας 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 2 θέσεις σε δημοτικό χώρο χωρίς να τον 
προσδιορίζει και 1 θέση σε ιδιωτικό χώρο (καντίνες). 
Β) Εμποροπανήγυρη:   
Β1) Γενέσιον της Υπεραγίας Θεοτόκου – 8η  Σεπτεμβρίου 
12 θέσεις σε δημοτικούς χώρους που θα αναπτύσσονται στην πλατεία μπροστά από 
τον χώρο στον οποίο στεγάζεται  ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουλούρας ‘Μακεδόνων 
Γαία’ και κατά μήκος του δρόμου που ενώνει την πλατεία με το Δημοτικό Σχολείο 
Κουλούρας (10 θέσεις μικροπωλητών και 2 θέσεις για καντίνες) 
Β2) Αγ. Γεωργίου – μεταβλητή γιορτή 
12 θέσεις σε δημοτικούς χώρους που θα αναπτύσσονται στην πλατεία μπροστά από 
τον χώρο στον οποίο στεγάζεται  ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουλούρας ‘Μακεδόνων 
Γαία’ και κατά μήκος του δρόμου που ενώνει την πλατεία με το Δημοτικό Σχολείο 
Κουλούρας (10 θέσεις μικροπωλητών και 2 θέσεις για καντίνες). 
 

 Υπ’αριθ. 6/2011 απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 

Διαβατού 

Τοπική Κοινότητα Διαβατού 
Α) Θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου: 1 θέση σε δημοτικό χώρο χωρίς να τον 
προσδιορίζει και 1 θέση σε ιδιωτικό χώρο (καντίνες). 
Β) Εμποροπανήγυρη:   
Β1) Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης – 21η Μαΐου  
12 θέσεις σε δημοτικούς χώρους που θα αναπτύσσονται στην πλατεία μπροστά από 
τον χώρο στον οποίο στεγάζεται  η Κοινότητα Διαβατού και κατά μήκος του δρόμου 
που ενώνει την πλατεία με το κεντρικό δρόμο (10 θέσεις μικροπωλητών και 2 θέσεις 
για καντίνες). 
Β2) Αγίων Αποστόλου Πέτρου και Παύλων – 29η Ιουνίου 
12 θέσεις σε δημοτικούς χώρους που θα αναπτύσσονται στην πλατεία μπροστά από 
τον χώρο στον οποίο στεγάζεται  η Κοινότητα Διαβατού και κατά μήκος του δρόμου 
που ενώνει την πλατεία με το κεντρικό δρόμο (10 θέσεις μικροπωλητών και 2 θέσεις 
για καντίνες Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

Και κάλεσε την επιτροπή  ν΄ αποφασίσει σχετικά.  
Μιχαηλίδης: Το θέμα είχε αποσυρθεί σε προηγούμενη συνεδρίαση 

και εφόσον από την  τοπική κοινότητα δεν έχει γίνει καταγραφή  αριθμού, 
θέσης και είδους εμπορίου δεν μπορούμε να προχωρήσουμε σε 
κανονιστική απόφαση. 

Πρόεδρος: Ποιοι ψηφίζουν την εισήγηση; 
Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν (7) επτά  μέλη: Κ.Βοργιαζίδης, 

Α.Λαζαρίδης Β.Παπαδόπουλος, Δ.Δάσκαλος, Κ.Κοστογλίδου, Ε.Γουναράς 
και Δ.Γκέκα  

Λευκή ψήφο έδωσε το μέλος : Γ.Μιχαηλίδης   
Η  επιτροπή   μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το από  15.12.2011 εισηγητικό της Αντιδημάρχου Ε.Αρχοντάκη-
Γεωργίου. 



2. Τις διατάξεις των αρθρων 73, 83 και 84  του Ν. 3852/10(ΦΕΚ 87 Α’), 
καθώς  και του άρθρου 79 του Ν 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α’). 

3. Τις διατάξεις του Ν.2323/95 (ΦΕΚ 145Α’). 
4. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

Αποφασίζει  κατά πλειοψηφία  

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής 
απόφασης  που αφορά τον ορισμό θέσεων άσκησης στάσιμου και 
υπαίθριου εμπορίου, εμποροπανηγύρεων και γενικά υπαίθριων 
δραστηριοτήτων  όπως έχει το παραπάνω εισηγητικό της υπηρεσίας, με 
την  επισήμανση ότι όπου δεν υφίσταται  καθορισμένη θέση και αριθμός 
αυτός να γίνεται  άμεσα σε συνεργασία με τους  Προέδρους  των Τοπικών 
Κοινοτήτων και της Τεχνικής Υπηρεσίας  του Δήμου     

 
 Η απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό    169/2011 

.................................................................…………………….………………………............................... 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η 
συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Κατίνα Κοστογλίδου 
 Δημήτριος  Δάσκαλος  
 Γεώργιος  Μιχαηλίδης 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ Δημητρούλα Γκέκα 
 Αριστομένης  Λαζαρίδης 
 Βασίλειος  Παπαδόπουλος 
 Εμμανουήλ Γουναράς  

 
Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 20-12-2011 
 

  Η Δήμαρχος 
 
 
 

 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ  
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ – ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

 


